

ZP.271.2.6.2019.AP

Żory, 19.06.2019 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: **odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania dla projektów realizowanych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 ze zm.) przesyłam odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

Pytanie 1: Zamawiający w Zał nr 3 do SIWZ – pozycja 9, czy Zamawiający zgodzi się na toner na minimum 5000 stron, zamiast wymaganych 6000 stron?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie 2: Zamawiający w Zał nr 3 do SIWZ – pozycja 12 w parametrze emulacja języków zapis „HP PCL 6 oraz HP PCL 5e” zapis ten wskazuje na jednego producenta HP Inc. Dodatkowo w obecnej ofercie tej firmy nie istnieje drukarka spełniająca wymagania. Prosimy o zmianę zapisu na „ PCL 6, PCL 5e”. Z kolei w parametrze rodzaj drukarki „laserowa kolorowa”, prosimy o zmianę na ”laserowa lub led, kolorowa”. Wielu producentów produkuje drukarki LED, które są lepsze od laserowych, zapewniają dłuższą wydajność bębna i większą niezawodność urządzenia.

Odpowiedź: Zmianie ulegają zapisy w załączniku nr 3 do SIWZ „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania dla projektów realizowanych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020”.

W pozycji 9 (drukarka) w parametrze:

- „rodzaj drukarki”, w kolumnie „opis” wskazano: „laserowa”; obecnie otrzymuje nowe brzmienie: „laserowa lub led”,
- „rozdzielczość w pionie [minimum]”, w kolumnie „opis” wskazano: „1 200 dpi”; obecnie otrzymuje nowe brzmienie: „600 dpi”,
- „rozdzielczość w poziomie [minimum]”, w kolumnie „opis” wskazano: „1 200 dpi”; obecnie otrzymuje nowe brzmienie: „600 dpi”,
- „emulacje języków”, w kolumnie „opis” wskazano: „PostScript v3 (emulacja), HP PCL 6, HP PCL 5”, obecnie otrzymuje nowe brzmienie: „PostScript v3, PCL 6, PCL 5”.



Informuję, że Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 ze zm.) modyfikuje opis przedmiotu zamówienia wg poniższych zapisów:

W pozycji 12 (Urządzenie wielofunkcyjne), w parametrze: „normatywny cykl pracy miesięczny A4 [minimum]”, w kolumnie „opis” wskazano: „39 000 str./mies.”; obecnie otrzymuje nowe brzmienie: „25 000 str./mies.”.

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert zostaje przesunięty na:

- **termin składania ofert: 26.06.2019 r. do godz. 12:00**
- **termin otwarcia ofert: 26.06.2019 r. o godz. 13:00.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1b ustawy pzp, przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Przypominam o wniesieniu wadium ważnego przez okres związania ofertą, czyli od 26.06.2019 r. przez okres 30 dni.

z up. PREZYDENTA MIASTA
Bronisław Prochnicki
Główny Specjalista
Pełnomocnik Prezydenta dla Infrastruktury

Otrzymują:

1. Adresat,
2. SIR,
3. ZP aa.